
В городе Бийске перед судом предстали участники организованной группы, обвиняемые в незаконной организации азартных игр

Третим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 6-ти жителей города Бийска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По данным следствия, летом 2015 года житель Бийска для получения постоянного источника криминального дохода создал организованную группу с целью осуществления преступной деятельности, связанной с незаконной организацией и проведением на территории наукограда азартных игр вне игорной зоны, с использованием сети «Интернет» и игрового оборудования. Для извлечения максимально возможного дохода он привлек к участию в преступной деятельности 5 своих знакомых – жительниц Бийска.

Незаконные азартные игры проводились в период с сентября 2015 года по декабрь 2016 года в арендуемом нежилом помещении по улице Васильева, где было установлено не менее 18 персональных компьютеров с программным обеспечением.

Незаконная деятельность данного игорного заведения была пресечена сотрудниками полиции, а игровое оборудование изъято.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1191241/folder/873343>